

DIGRAIN SPRAY WASPS AND HORNETS

PROTI OSÁM / SRŠŇOM

HNIEZDA / ROJE

ÚČINNÉ NA ÁZIJSKÉ SRŠŇE

SILNÝ PRŮD

DOSAĤ A ROZPTYL DO 6 METROV

POUŽITIE

DIGRAIN SPRAY WASPS AND HORNETS je insekticíd vyhradený pre použitie v exteriéri. Je účinný na osy, sršne a ázijské sršne a zároveň napomáha pri likvidácii ich hniezd. Pred použitím pretrepte. Aerosól držte vertikálne, následne priamo striekajte až na 6 m po dobu niekoľkých sekúnd (približne 3 sekundy na stredne veľké hniezdo). Rozprašovač vždy stlačajte krátko bez dlhého postrekovania.

DIGRAIN SPRAY WASPS AND HORNETS pomáha pri zničení hmyzu za menej ako 20 sekúnd. V prípade nového zamorenia použite opakovane. Prípravok je potrebné použiť večer, keď sa hmyz vráti do hniezd.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Buďte opatrní, prúd tohto aerosólu má dosah niekoľko metrov, zohľadnite to pred začatím s postrekom. Nestriekajte na ľudí a zvieratá ani v blízkosti potravín alebo povrchov určených pre styk s potravinami alebo nápojmi. Noste kombinézu proti osám alebo ochranný odev.

Odporúča sa nosiť rukavice. Po každom použití si umyte ruky. Pokyny týkajúce sa prvej pomoci získate v najbližšom toxikologickom centre. Chráňte pred slnečným žiarením. Nevystavujte teplotám nad 50 °C/122 °F. Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskier, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Nefajčite. Nestriekajte na otvorený ohň ani iný zdroj zapálenia. Neprepichujte alebo nespajujte ju, a to ani po spotrebovaní obsahu. Nepoužívajte na iný účel ako na ten, na ktorý je určený.

TYP PRÍPRAVY: Aerosólový generátor pripravený na použitie (AE). TP18.

LIKVIDÁCIA

Prázdny aerosól alebo aerosól, ktorý ešte obsahuje výrobok, zlikvidujte v súlade s platnými miestnymi predpismi (široká verejnosť v zberných centrách odpadu, odborníci v zberných kanáloch nebezpečného odpadu).

Zvyšky nevhádzajte do kanalizácie a vodných tokov.

DIGRAIN SPRAY WASPS AND HORNETS

Permetrin (CAS 52645-53-1) : 1.2 g/kg

Prallethrin (CAS 23031-36-9): 1.2 g/kg

Piperonyl Butoxid (CAS 51-03-6) : 7.2 g/kg

NEBEZPEČENSTVO

H222+H229 Mimoriadne horľavý aerosól. Nádobu je pod tlakom: pri zahriatí sa môže roztrhnúť.

H336 Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.

H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

EUH066 Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky.

P101 Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku.

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.

P261 Zabrňte vdychovaniu prachu/dymu/plynu

P271 Používajte iba na voľnom priestranstve alebo v dobre vetranom priestore.

P304+P340 PO VDÝCHNUTÍ: Presuňte osobu na čerstvý vzduch a umožnite jej pohodlne dýchať.

Obsahuje PERMETHRIN (ISO). Môže vyvolať alergickú reakciu.

Skladujte na dobre vetranom mieste.

Zabrňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom.

UHLĽOVODÍKY, C9-C11, N-ALKÁNY, ISOALKÁNY, CYCLICKÉ, <2% AROMATICKÉ LÁTKY

VÝROBCA: LODI S.A.S - P.A. des Quatre Routes 35390 Grand-Fougeray - Francúzsko, Tel.:+33(0)2.99.08.48.59

DISTRIBÚTOR: Distribútor: AGROPROAGRO d.o.o., Podlehnik 2c, 2286 PODLEHNIK, Slovinsko, Telefón: 031 617 349

DISTRIBÚTOR SK: Chemix-D s.r.o., Pri vinohradoch 172, 83106 Bratislava, Telefón: +421 244 649 111, email: ddd@chemix-d.sk

ŠARŽA: pozri obal

EXSPIRÁCIA: pozri obal



AGROPROAGRO

CHEMIX-D